

Наша школьная страна

Январь 2023



У каждого из нас
на свете есть места,
Куда приходим мы
На миг объединиться...
И. Тальков

В ритме праздника

Раз в крещенский вечерок

В нашей школе Старый Новый год вновь праздновался по старинным русским традициям, которые связаны со Святками. На этом празднике школьники с 5 по 11 класс вместе с учителями не только подготовили гадания как народные, так и более современные, но и сами погадали себе на грядущий год. В начале праздника ведущие рассказали про русские святочные традиции, старый Новый год, конкурсы, наряды.

Погадать хотелось все: подходили и учителя, и сами ученики, и всё это происходило под весёлую музыку. Кому-то интересно было узнать о том, что ждет в грядущем году, кто-то гадал на исполнение желания, желающие получили предсказания. После того как все попробовали погадать и даже не по одному разу, выключился свет, и мы услышали громкую весёлую музыку: началась дискотека.

Чиркова София



В ритме праздника

Кадетский бал 2023

25 января состоялся межмуниципальный кадетский бал в городе Гаврилов-Ям. На него съехались кадеты из разных школ: школы №6 г. Тутаева, школы №3 г. Гаврилов-Яма, Шопшинской средней школы, Великосельской средней школы и организаторы – кадеты школы №2. Все гости были празднично одеты. Девушки в бальных платьях, а юноши в кадетской форме. На мероприятии присутствовали глава Гаврилов-Ямского района Сергеичев Андрей Борисович, заместитель главы Забаев Андрей Александрович, батюшка Великосельской церкви отец Сергей.

Всё торжество началось с грациозного полонеза. Кавалеры подошли к своим дамам, и пары начали шествие по залу. Далее другие танцы: падеграс, полька, русская кадрили, сиртаки, испанский вальс, вальс «Бостон», вальс с цветком. Во время танцев все участники испытывали непередаваемые эмоции



В завершение бала был ещё один танец – котильон. Каждой школе было дано домашнее задание. Ребятам нужно было рассказать, кто такой патриот своей страны и в чем состоит его основная задача. Все ребята на отлично справились со своей задачей. Ну и конечно самое интригующее. Кому достанется титул короля и королевы бала? Была очень сложная борьба, и судьи решили объявить не одного, а трех королей и королевы! Ученица нашей школы Жеглова София стала королевой бала.

Для всех кадетов было почетно выступить на таком замечательном и грандиозном празднике!!! С нетерпением будем ждать следующего!!!

Наумова Алина

Вести спорта

Девичий футбол набирает обороты

21 января команда девочек нашей школы приняла участие в региональном этапе Всероссийских соревнований "Мини-футбол в школу" и стала победителем. Вот они – победительницы: Соловьева А., Шадрухина Е., Шадрухина П., Закатова М., Юданова Е., Гуржий А., Некипелова Е., Пивнева М., Порохова М., Скобелева В., Кузьмина В. Поздравляем талантливых юных спортсменок и их тренеров Юнусова Сухроба Хабибуллоевича и Юнусова Шакира Сухробовича! Впереди их ждет 5 активных соревновательных дней в отборочном чемпионате уже федерального уровня в Московской области. Пожелаем им удачи, успеха и, конечно, победы!





В этом году я приняла участие в XXX областном конкурсе исследовательских краеведческих работ Всероссийского туристско-краеведческого движения «Отечество» в номинации «Краеведческая находка», который проводился в г. Ярославле в гимназии №3. На конкурсе представляла свой исследовательский проект «Блокнот памяти», подготовленный под руководством нашего самого опытного краеведа Сутугиной Г.Н., который занял 2 место. Я уже не первый год участвую в этом конкурсе и каждый раз получаю новый опыт.



В номинации «Краеведческая находка» в этом году участвовало 12 человек со всей Ярославской области, в том числе и я. Нас собрали в одной аудитории, где также присутствовали члены жюри. На выступление со своей работой нам давали 7 минут и 3 минуты отводилось на вопросы. Сложно передать то волнение, которое я испытывала перед своим выступлением, но, несмотря на это, справилась со своей задачей, удачно выступила и ответила на вопросы жюри. В моей исследовательской работе рассказывается о военном песеннике, который предположительно принадлежал моему земляку, участнику Великой Отечественной войны, преподавателю Великосельского аграрного колледжа - Шабалину Николаю Николаевичу. Данный песенник - зеркало солдатской культуры, в нем собраны военные и довоенные песни, частушки, стихотворения и различные изречения. Считаю, что эта находка - большой вклад в отечественную историю.

Интересно было слушать исследования остальных учащихся, узнала для себя много нового, связанного с историей, нашими земляками и с историческими находками. От этого конкурса у меня остались только положительные эмоции и желание принять участие в нём снова, в следующем году. Хочется выразить свою благодарность моему руководителю – Сутугиной Галине Николаевне, которая очень помогла мне при работе с этой исследовательской работой и благодаря которой я заняла 2 место.

Смирнова Екатерина

Конкурсы для школьников и дошкольников — это прекрасная возможность поделиться своим талантом и творческими работами. Призываем всех ребят к участию в конкурсе!



Наши ребята активно участвуют в конкурсах различных направленностей: спортивных, краеведческих, компьютерных, творческих! А самое главное – участвуют продуктивно!

Коновалов Роман



Вы, наверняка, слышали высказывание, что педагог - одна из основ общества. И с этим трудно не согласиться: ведь именно учителя в школе учат нас самому простому и в то же время важному: таблице умножения, чтению, письму, помогают найти свое место в жизни и развить внутренний потенциал. А откуда же берутся эти учителя? Их тоже этому где-то учат? Разумеется, да. С целью получения опыта в вопросах педагогики и расширения профориентационного кругозора ученики педагогического класса Великосельской школы посетили Ярославский педагогический колледж. Благодаря приятной обстановке и нестандартному подходу к обучению старшеклассники получили новые сведения о профессиях в сфере педагогики, изучили возможные техники проведения учебных занятий.



В педагогическом колледже кабинеты оборудованы различной современной техникой, даже в играх для детей, что значительно изменило бы ход урока, делая его нестандартным, интересным и вовсе не скучным. Ученикам педагогического класса были представлены особые образовательные площадки, комплектация которых значительно отличалась в зависимости от цели занятия, возраста и уровня развития ребенка.

Сами по себе многие площадки должны адаптировать привычную среду для ребенка: игровую зону детского сада или же маленький кусочек любимой детской площадки во дворе. В подобных секциях дети могут почувствовать себя комфортно во время занятия. В педагогическом колледже есть и комната релаксации. Она представляет собой небольшое помещение, в котором создают особую атмосферу для расслабления и успокоения с целью дать ребенку время привыкнуть к новой обстановке, возможно, снять тревожность: это мягкие игрушки, сухой бассейн и сияющая гирлянда.

Ни для кого не секрет, что наш мир очень быстро развивается и преобразуется. И чтобы дети могли проще и быстрее освоиться в этом большом и сложном мире, и нужна педагогика, которая тоже не стоит на месте, активно осваивая цифровые технологии в обучении ребят совершенно разного возраста. Уверена, что эта образовательная экскурсия никого не оставила равнодушным: получать новые сведения о ранее известной профессии - вот что по-настоящему интересно и увлекательно.

Великосельская школа – не просто место, где учатся дети, но и уникальная стартовая платформа, позволяющая ребятам проявить себя в абсолютно разных видах деятельности: от создания газеты до выращивания сельхозкультур. Благодаря разнообразию кружков дополнительного образования ученики могут выявлять свои сильные стороны, и возможно, даже связать с выбранным направлением свою жизнь. Посещаемость кружков дополнительного образования довольно высокая – учащимся интересно познавать новые технологии и открывать новые перспективы. Такое желание овладеть новым вызвано не только использованием современных технологий на занятиях, но и активной командной работой: ребята учатся друг у друга в процессе изучения нового материала, вместе ищут пути решения. Это и есть еще одна из сильных сторон нашей школы: приобщение к новому путем работы в команде, что было важным во все времена.

Мамаева Мария

Над выпуском работали:

Ильичёва Елена Валерьевна, Сидорович Светлана Николаевна, Морозкова Марина Валерьевна, Смирнова Екатерина, Чиркова София, Мамаева Мария, Байкова Виктория, Наумова Алина, Коновалов Роман
 Адрес редакции: 152250, с. Великое, ул. Некрасовская, д. 1. Тел. 8-(48534)38144, <https://velk-shgav.edu.yar.ru/>
 E-mail: Velikoeschool.gavyam@yarregion.ru, velikoeschool@gmail.com

